	t[min]
	Up[V]

	5
	-0,70

	10
	-1,10

	15
	-0,50

	20
	-1,06

	25
	-0,64

	30
	-0,50

	35
	-0,66

	40
	-1,16

	45
	-1,10

	50
	-2,06

	55
	-2,00

	60
	-1,12

	65
	-1,00

	70
	-0,92

	75
	-1,10

	80
	-0,60

	85
	-0,90

	90
	-0,76

	95
	-1,04

	100
	-0,88

	105
	-0,74

	110
	-0,76

	115
	-0,76

	120
	-0,88

	125
	-0,80

	130
	-0,70

	135
	-0,64

	140
	-0,70

	145
	-0,68

	150
	-0,62

	155
	-0,80

	160
	-0,82

	165
	-0,60

	170
	-1,20

	175
	-1,00



V této tabulce jsou uvedeny hodnoty napětí odečtené z naměřeného grafu po 5 minutách.





Napětí nepolarizované elektrody uložené v zemi bez přítomnosti bludných proudů je Uc=-0,55 V. K této hodnotě je třeba přičíst tzv. bezpečnostní napětí o hodnotě -0,3V. Pak výsledná hodnota napětí je Uc=-0,85V.





Ze vztahu pro absolutní napětí 





			Ua=Ur-Uc


kde Ur je průměrná hodnota napětí Up získaná měřením (Ur=-0,9V).


Po výpočtu pak vyjde hodnota absolutního napětí Ua=-0,05V











Z tabulky je možné určit, že přibližně 45% průběhu napětí se nachází v katodické oblasti a 55% v anodické oblasti.








